
                           

 

 
Norské velvyslanectví v Praze  

ve spolupráci s Národním kontaktním místem pro FM EHP/Norska – Ministerstvem financí ČR 

si Vás dovolují pozvat na 

 

slavnostní koncert v kostele U Salvátora 

 
u příležitosti ukončení grantového období 2004-2009  

a zahájení nového pětiletého období Finančních mechanismů EHP a Norska.  

 

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Praze 1 

Salvátorská 1, http://salvator.evangnet.cz/ 

 

Úterý, 6. září od 19 hod. 

 

 

 
Kostel U Salvátora, foto: stovezata.praha.eu 

 
Úvodní slovo  

Pavel Dvořáček, farář Českobratrské církve evangelické  

J.E. Jens Eikaas, velvyslanec Norského království v ČR 

Eva Anderová, ředitelka Národního kontaktního místa, MFČR 

Ingrid Schulerud, Ministerstvo zahraničních věcí Norska 

 

Koncert 
Jostein Gundersen (NO), zobcová flétna, www.currentes.cz  

Tre Fontane (CZ), trio zobcových fléten, www.trefontane.cz  

Lukáš Vendl (CZ), varhany: Buxtehude, Scheidemann 

 

 

Vstup na koncert zdarma  
Pošlete tuto pozvánku také Vašim kolegům a známým.  

Prosíme o laskavé oznámení Vaší účasti na hbe@mfa.no nebo tel. 257 321 769  do 31.8.2011. 

 

 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 

www.noramb.cz 
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http://www.noramb.cz/


Finanční mechanismy EHP a Norska  

 

Norsko spolu s Islandem a Lichtenštejnskem přispívají prostřednictvím Finančních mechanismů EHP 

a Norska (tzv. norských fondů) ke snižování ekonomických a sociálních rozdílů v Evropském 

hospodářském prostoru (EHP) a k posílení spolupráce a kontaktů s patnácti státy ve střední, východní 

a jižní Evropě.  

 

V letech 2004-2009 byly v České republice formou těchto grantů podpořeny projekty za 104,58 mil. 

eur, které se soustředily převážně na uchování kulturního dědictví, zdravotnictví a rozvoj lidských 

zdrojů.  

 

V období 2009-2014 obdrží Česká republika od dárcovských států 131,80 mil. eur. Podpora je určena 

na projekty rozvoje a spolupráce neziskových organizací, výzkumných institucí a subjektů veřejného i 

soukromého sektoru. Mezi hlavní prioritní oblasti patří ochrana životního prostředí, boj s klimatickou 

změnou, rozvoj občanské společnosti, rozvoj lidských zdrojů a sociální rozvoj, věda a vzdělání, 

podpora justice a vnitřních záležitostí a ochrana kulturního a přírodního dědictví.  

 

Memoranda o porozumění pro implementaci Finančních mechanismů EHP a Norska 2009–2014 

v České republice byla slavnostně podepsána 16. června 2011. V současné době se připravují 

programy pro jednotlivé oblasti. Vyhlášení prvních výzev se předpokládá nejdříve v první polovině 

roku 2012.  

 

Více informací naleznete na: www.eeagrants.cz, www.eeagrants.org, www.noramb.cz  

 

 

Druhá etapa rekonstrukce chrámu U Salvátora 

 

Tento projekt byl podpořen v rámci Finančních mechanismů EHP 

a Norska 2004-2009 částkou 614 188 €. Žadatelem byl Farní sbor 

Českobratrské církve evangelické v Praze 1. Součástí projektu 

byla rekonstrukce barokní skříně a obnova varhan, rekonstrukce 

podlah a chrámových lavic, schodiště, terasy a kamenných prvků 

chrámu u Salvátora v Praze. Byla provedena rekonstrukce těch 

částí chrámu, které byly ve značné míře opotřebované a 

necitelnými neodbornými zásahy poškozeny. Projekt významně 

přispěl k uchování evropského kulturního dědictví a jeho 

zpřístupnění široké veřejnosti.  
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